

善舉總會和中華總商會誠摯祝賀 中正學院校友總會新屆執委就職

菲律賓華僑善舉總會訊：菲律賓中正學院校友總會於2月24日假座岷里拉大旅社慶廳隆重舉行第五十二屆執行委員會就職典禮。我們菲律賓華僑善舉總會、菲律賓中華總商會很多位傑出的領導人，甚至菲華社會多位領袖也是中正學院校友。應盛情邀請，菲律賓華僑善舉總會盧祖蔭董事長、李漢民副董事長、吳維新董事、戴顯祖董事、李建庭董事、李宏圖董事、洪連燈董事、黃光權董事、蘇建榮董事、李祖添董事、中華總商會李恩典秘書長、等菲律賓華僑善舉總會和菲律賓中華總商會要員興高采烈出席致以熱烈祝賀。

大家肯定與讚譽，中正學院八十多年來為菲律賓大社會及菲華社會培養出眾多具有中華文化氣質和國際競爭力的傑出人才，在各個領域有很好表現。參與菲律賓的經濟建設，很多人事業有成，參與各種社會活動，熱心社會公益，履行社會責任。確是華文教育成功的典範。這正是人們要支持華文教育，振興華文教育的迫切追求。

當晚，盛會現場氣氛熱烈，高朋滿座，新舊校友窗誼洋溢、歡聲笑語，溫馨感人。菲華友好社團代表及各地貴賓們熱情赴會，共襄盛舉，燭光生輝，場面盛大。泉笙培幼園學生以歡樂的《中國範》舞蹈拉開當晚慶典活動的序幕。

名譽會長李錦思回顧了兩年任內的會務發展，坦言過程雖有挑戰，但在全體委員的努力下，各項計劃圓滿達成。她衷心感謝校董會、母校行政團隊及校友總會夥伴的支持，對新一屆領導團隊寄予厚望為母校和廣大校友服務，肩負身為中正人應盡的義務與擔當。殷殷期盼人同此心，大家都能以自己的方式回饋母校和友愛同窗，為振興教育事業，扶持弱勢校友而貢獻心力。

副會長盧垂順（即是本會委員）介紹與會貴賓，並頒發獎項予熱心校友，以表彰其對母校發展的貢獻。當晚也特別播放了《正友五十一屆活動集錦》回顧影片，讓與會者共同見證過去兩年的光輝歲月。

典禮進入核心環節——新屆執行委員會在董事會董事長陳義維的監誓下，全體新屆委員莊嚴宣讀誓詞，正式履行職責，並進行印信交接。陳義維董事長勉勵新一屆委員承擔使命，為母校及社會作出更大貢獻。

新任會長施純永發表就職演說，強調當務之急是加強海內外分會及各級友會的聯繫。同時表示，未來兩年將全力推展各類福利基金，支援有需要的校友與教職員，並舉辦考察與研討會，以拓展學弟學妹的視野。



他堅定地說：「今天我接任，必定竭盡全力，但求不負眾望與全體中正人齊步邁向美好明天！」

中國駐菲律賓大使館施偉健領事也以貴賓身份講話。施偉健領事高度肯定中正學院在華文教育及中菲文化交流上的卓越貢獻。她特別提到，許多中正校友獲得「使館之友

獎」，這不僅是對個人努力的肯定，更是對整個中正精神的崇高禮讚。她寄語校友總會持續發揮影響力，弘揚華人精神，推動中菲友好關係更進一步。校長葉啟明博士也發表講話，表達對校友總會的深厚期許，並感謝歷屆會長與校友對母校的支持。

副會長施玉娥則代表全體委員發表致謝

詞，感謝各界嘉賓與校友的支持，並承諾新一屆執委會將秉持團結合作的精神，持續推動會務發展。

整個活動過程中，賓客們互動頻繁，氣氛融洽，充分體現出校友們對母校的深厚情感與使命，以及校友之間深厚且真摯的友誼。

岷尼拉市青年會青年組舉辦TradiFest:2025亞洲探險之旅

岷市青訊：岷尼拉市區青年會(MDYMCA)之和青年組於2025年2月8日帶領其成員進行了一場激動人心的旅程，即TradiFest:亞洲探險之旅!從上午8點半到下午

4點，參與者開啟了一場全天候的中國、日本、韓國和菲律賓文化探險之旅!活動透過各種遊戲、互動活動和美味小吃為參與者提供了身臨其境的體驗，也提供了一個集學習和娛樂於一體的平台！

本著回饋社區的精神，主辦單位鼓勵所有參與者為青年關懷計畫做出貢獻，捐贈兩罐罐頭食品作為註冊費或「機票」。這項措施進一步強調了社區服務和集體行動的重要性，符合岷市青青年組的價值觀。

這次旅行以活動外部助理Vin Cedric Ong帶領祈禱和文藝副組長陳天祥的熱情歡迎拉開序

幕。為了讓每個人都熱身，參與者分享了代表其文化根源的獨特物品，引發了談話並為難忘的旅程奠定了基調。當天的行程分為四個令人興奮的“航班”，每個航班都透過遊戲展示特定的亞洲文化，這些遊戲可以激發興趣、團隊合作和文化欣賞。

參與者首先前往日本。他們透過Tonton Sumo 和 Oni Gokko 體驗了日本文化。這兩款傳統遊戲為大家帶來了歡笑，但實際上並沒有真的摔角!這些遊戲讓每個人都動起來並擁抱日本有趣的傳統。

之後，他們回到菲律賓進行下一站的冒險。經典的菲律賓遊戲，如手帕遊戲和現代版的捉迷藏，讓每個人都跑來跑去，歡笑不已，並因菲律賓習俗的簡單和溫暖而建立了聯繫。經過一個忙碌的早上，大家利用午休時間稍事休息，補充能量，並為下一個旅程做好準備。下一個目的地是中國!這段旅程包括耳語挑戰和捉迷藏，激發了參與者的

好奇心和競爭意識，因為遊戲測試了他們對中國傳統文化和歷史的了解。

最後，他們搭乘最後一班飛機前往韓國，參賽者參加了一場充滿韓國傳統兒童遊戲的接力賽。他們活力四射，盡情享受韓國青少年文化的樂趣與活力。

不過，探險旅程還沒結束!當天的探索以類似《危險邊緣》的問答遊戲收尾，參與者測試了他們對所體驗文化的新知識。這是友好競爭和學習的完美結合，確保每個人都留下了深刻的印象。在活動結束後，運動與娛樂副組長楊燦鑫發表了精彩的閉幕詞。

總體而言，TradiFest:亞洲探險之旅取得了巨大的成功，透過亞洲多元文化之美將人們聚集在一起。透過玩遊戲、參與有意義的活動和討論以及分享經驗，每個人都對亞洲如此豐富多彩的傳統有了更深的理解。現在是時候繫好安全帶，開始下一次探險之旅了!

